

教育资讯

行必果教育得到家长好评

行必果教育咨询有限公司结合了优质的教育资源和先进的信息技术,总部设在郑州。行必果教育机构的个性化教育是教育界知名优秀专家学者的多年研究成果,个性化教育是以极强针对性、双向性和长期性为手段,强势推出的一种高质量、有保证的个性化课外辅导方式,竭力帮助学生全面提升学习与应试能力、彻底解决学习问题、稳步提高学习成绩,推出以来已经创造了无数学生成才的奇迹。

自成立以来,行必果教育机构凭借独特高效的教育方法和完善的管理模式,先后帮助数以千计的中小學生实现了素质和成绩的突破,考上了理想的中学和大学,得到家长的一致好评。 李正兵

国内首家Qberry优格冰淇淋连锁店进驻西亚斯学院

Qberry冰雪优格品牌由美国西亚斯集团倾情打造,于近日在郑州大学西亚斯国际学院开业。这里提供的优格冰淇淋均从美国进口原料,专利技术研发,低脂低糖低卡路里,味道纯正,天然健康。

据介绍,优格冰淇淋连锁店给在校生提供了一个实践和锻炼的机会。该店所有工作人员均来自西亚斯学院的各个年级的学生。 张国庆

郑州商业贸易技师学院以定单教育促就业

日前,郑州商贸技师学院与素有“国宾馆”之誉的河南省黄河迎宾馆签订校企合作协议书,开办“黄河迎宾馆班”,双方联合定向培养旅游与酒店管理专业高技能人才。校方依据国家颁布的教学大纲标准,结合宾馆的岗位要求,对学生进行理论知识教学和实际操作技能培训。学生第一年学习专业理论课和实训课,第二年进行实训,第三年顶岗实习并在宾馆就业。

多年来,该院与郑州、深圳、福州、苏州、上海等数十家知名企业签订了校企联合和定单教育协议,实现了教育资源和企业资源的共享。 张国庆 祁静

郑州二砂技校展会迎国庆

日前,为庆祝“新中国成立六十周年”和“建校五十周年”,郑州二砂技校举办了大型艺术节,包括摄影、书法、绘画、十字绣以及实习工件五个展区。此次文化艺术展览会不仅丰富了师生课余文化生活,更多地展示了该校“让有志者成才,让成材者成功”的办学宗旨。 周战昂

让“老爸老妈乐起来”

“老爸老妈的表演一点不比明星差!”9月27日,“老爸老妈乐起来”首场海选在人民路街道办事处顺一社区黄委会老年俱乐部举行,300多名老爸老妈一展才艺,让人们大饱眼福。

据此次活动的负责人介绍,这是省老龄委、河南电视台8频道、省老年人支援信息中心共同举办的“文化进社区”大型公益系列活动,旨在活跃社区中老年人的文娱生活,营造和谐邻里关系。 张国庆

体院贫寒学子双节受关怀

在国庆节和中秋节来临之际,由郑大体育学院牵头,联合体育系、团委组成家访小组对体院部分特困生家庭进行走访。

据了解,此次家访不仅了解部分特困生家庭的实际情况,而且宣传了国家的助学贷款政策及体院对特困生的具体救助措施,保障了体院特困生在校正常上课。在走访中,工作人员受院领导委托,对品学兼优的特困生家庭进行了现场的捐助,使学生家庭过一个欢乐祥和的节日。 焦晓利



郑州新东方学校献礼国庆60周年 隆重推出名师公益大讲堂

日期	时间	主题	地点	主讲人
2009-9-30	16:00	托福考试全攻略	经三路校区102	新东方北美培训项目名师团队
2009-10-1	19:00~21:00	雅思口语预测	经三路校区101	新东方雅思培训项目名师团队
2009-10-1	9:00~12:00	日、韩、法、德、俄多语种课程精彩体验	花园路校区410	新东方多语种名师团队
2009-10-2	9:00	新概念一册精彩体验系列(二)	中原路校区203	新东方新概念名师团队
2009-10-2	10:30	新概念二册精彩体验系列(二)	中原路校区203	新东方新概念名师团队
2009-10-2	14:30	新概念三册精彩体验系列(二)	中原路校区203	新东方新概念名师团队
2009-10-2	15:30	新概念四册精彩体验系列(二)	中原路校区201	新东方新概念名师团队
2009-10-2	16:30	完美口语全攻略系列(二)	中原路校区203	新东方口语名师团队
2009-10-2	15:00~16:30	英语四六级考试技巧	中原路校区401	姜维东【新东方集团优秀教师】
2009-10-4	14:00~16:00	【加】加拿大名校本科申请早规划及案例分析	经三路校区102	新东方出国留学资深顾问
2009-10-6	19:00~21:00	最新雅思考试全攻略	经三路校区101	新东方雅思培训项目名师团队
2009-10-7	16:00	留学美国名校	经三路校区102	新东方北美培训项目名师团队

花园路教学区:花园路与黄河路交叉口东北角
中原路教学区:中原路与京广路交叉口东北角
经三路教学区:经三路与政四街交叉口东北角

桐柏路教学区:桐柏路与中原路交叉口南行100米
农业路教学区:农业路与文化路交叉口东行150米
财富广场校区:经三路与农业路交叉口西南角

咨询报名电话:0371-66655588 69692315(VIP) 网址: <http://zhengzhou.neworiental.org>

凭此广告郑州新东方国庆课程优惠30元

他们需要更多的呵护与关爱

迎双节,平行线走进郑州儿童福利院 为孩子们送去月饼、奶粉等用品

双节来临之际,为使福利院的孩子们也能过上一个健康、快乐的双节。上周二,平行线培训学校全体员工走进郑州儿童福利院,提前为这些孩子送来了月饼、奶粉等节日用品。大家用无私的爱为这些孩子们送来了节日的祝福,和孩子们提前共度双节。

晚报记者 吴幸歌

看到这么多好心人 孩子们高兴地笑了

上周二上午9时,在福利院工作人员的陪同下,平行线全体员工一起走进了郑州福利院。也许早已得知有哥哥姐姐要来看他们,一些孩子早早地搬起凳子坐在门口等待。当看到这些哥哥姐姐们为他们送来了月饼、奶粉等节日用品时,孩子们的脸上一个个洋溢起灿烂的笑容,高兴地鼓起掌来,一些大一点的孩子还主动去帮助工作人员搬东西。看到记者的相机,孩子们更加高兴起来,纷纷要求和这些远道而来的姐姐们合影,当看到相机对准他们时,还马上摆出胜利的手势,露出灿烂的笑容。



烂的笑容。

在简单的见面仪式后,为感谢平行线培训学校对他们的关爱,孩子们还自发表演起来节目。“我在马路边,捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……”“如果你感到快乐,你就拍拍手,如果你感动幸福,你就跺跺脚……”孩子们的天真、快乐感染着平行线的每一位员工,大家都忍不住跟着节奏拍起手来。

和孩子们“约定”要健康快乐每一天

据福利院的工作人员介绍,坐在这里的孩子多是因患病而被遗弃的孤儿,他们大多刚刚

出生几个小时就被送到了这里,所以福利院就是他们的家。这些孩子虽然看起来与普通的孩子差别不大,但98%以上都存在很严重的“智障”问题。如:刚刚唱过的儿歌,普通的孩子可能几分钟或一个小时就能学会,但对于他们说有的却要学上两三个月或是一年。“虽然这些孩子在福利院可以得到较好的生活,但孩子更多需要的则是来自家庭、社会的关爱。孩子们特别喜欢远来的客人,每当有客人来看他们时,他们都会拿出他们的“拿手”节目来欢迎他们。”工作人员说。

上午11:40,平行线的员工就要离开了,孩子们拉着哥哥姐姐的手迟迟不肯松开,一个小姑娘甚至追过来,要和大家做临别的合影。平行线的刘校长现场寄语孩子们,希望他们在这里好好学习,听老师的话,健康快乐每一天。并和孩子们约定,如果大家听话的话,以后的每个节假日,都会来看他们。

据平行线刘校长介绍,通过此次活动,他们将会把郑州儿童福利院作为他们的定点爱心援助单位,以后每逢节假日,他们都会组织全体员工来看望这些孩子们,并为他们送来节日的祝福,家庭的温暖。



快速适应小升初 家长参与很重要

心理及家庭教育高级咨询师路应杰老师: 每年这个时候,我们都会碰到很多小升初出现不适的孩子。孩子出现这些问题无非几个原因,首先,孩子从小学升入初中环境发生变化,学习科目突然增多、难度变大,如果学习和环境适应衔接不好,就会造成恶性循环,从学习兴趣减退到自卑退缩以至于会与集体疏离,感到孤独。其次,12岁的孩子还没有健全的心智面对困难,不能主动求助解决心理问题。加上孩子本身性格内向,更容易遇见问题时不去主动诉说,自己憋着,这样就越来越不知所措。再者,家长若是没有接触过孩子心理教育方面的知识,不能深入到孩子内心深处,只是泛泛地盲目鼓励、开导,不仅不起作用,反而更容易让孩子反感,帮忙不到位,开导却变成了帮倒忙。

要想解决孩子目前所遇到的问题,让孩子尽快适应新学期,投入到新学期的学习和生活中,首先,作为家长要主动关心孩子的内心,不妨找孩子的班主任了解孩子的具体状态,或找

到和孩子相对亲近的同学了解孩子的内心世界。其次,孩子的心理受到的最直接影响来自家长和老师,这两个角色非常重要,孩子不能很好适应环境,难免影响到听课状态,家长不要唠叨孩子不努力,这不是学习本身出了问题,还是孩子心理的问题造成的。建议家长和老师多关注心理教育,在孩子小升初的适应问题上,家长的作用也非常重要,有条件的话家长最好也学习心理教育理念。再者,孩子对新环境不适应的表现大致相同,但是每个人内心世界却是千差万别的,我们要对孩子负责任,真正的原因见到孩子才能说得清,如果有时间,家长不妨带孩子过来,我们可以为孩子做一次免费心理咨询。

如果你在教育孩子方面有什么问题或困惑,可直接拨打电话 67655015 或发邮件 WXC0530@163.COM 告诉我们,我们将在第一时间请专家为您解答。

晚报记者 吴幸歌 毛玺玺